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Bei diesem Motor verwendete Dichtungen kénnen Asbest enthalten. Bitte achten Sie bei
Reparaturarbeiten auf entsprechend gekennzeichnete Ersatzteile ,a“.

Gaskets used in this engine may contain asbestos. When carrying out repair work, pay
special attention to spare parts which are marked with “a”.

Les joints utilisés sur ce moteur peuvent contenir de I’'amiante. Veillez lors des réparations
aux piéces de rechange mar-quées de la lettre «a».

Le guarnizioni utilizzate per questo motore possono contenere amiante. Fate attenzione
per favore, durante i lavori di riparazione, ai relativi pezzi di ricambio contrassegnati con
una,a'“.

Las luntas empleades en este niotor pueden contener asbesto. Al realizar trabajos de re-
paracion, por favor preste atencion a repuestos correspondientes marcados con ,,a“.

Os empanques utilizados nesto motor podem conter amianto. Quando dos trabalhos de
reparagao queira, por favor, prestar atencao para as pegas sobressalentes identificados
por ,a“.

Tatningarna som anvénts i denna motor kan innehalla asbest. Vid reparationsarbeten bor
det aktas pa sadana reservdelar som mérkts med "a”.

De bij deze motor gebruikte pakkingen kunnen asbest bevatten. Let u bij reparaties a.u.b.
op de desbetreffend met ,,a* gekenmerkte underdelen.
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Vorwort

Verehrter Kunde,

diese Ersatzteilliste enthélt mehr Teile, als lhr Motor haben kann, denn sie umfaft alle méglichen Lieferumfénge. Es ist aber von jedem Teil
immer nur eine Ausfilhrung abgebildet, auch wenn es diese Teile mit gleicher Funktion in mehreren Varianten gibt.

Fur die Er§atztei|bestellung braucher_! Sie nur das von der Funktion her richtige Teil mit Bild- und Baugruppen-Nummer anzusprechen (vgl
Bestellbeispiel). Eine bildlich exakte Ubereinstimmung mit dem benétigten Teil ist nicht notwendig! Sehr wichtig dagegen ist neben Bild- unci
Baugruppen-Nummer die Angabe der Motornummer. Nur damit kann die fiir Inren Motor zutreffende Teileausfihrung ermittelt werden

Nur bei de.r Verwendung von Original DEUTZ-Ersatzteilen haben Sie die Gewahr fur einwandfreie Funktion und Berlicksichtigung der techni-
schen Weiterentwicklung. Alle Ersatzteillieferungen erfolgen nur auf der Grundlage unserer Verkaufsbedingungen.

Die Bauart A und die Motornummer B finden Sie auf dem Firmenschild (Fig. 1). Das Firmenschild ist befestigt am Kurbelgehause (Fig. 2). Die
Motornummer ist auBerdem noch auf dem Kurbelgeh&use eingeschlagen (Fig. 3). o
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Bei Ersatzteilbestellungen
erwarten Sie unsere richtige Lieferung; dazu brauchen wir von Ihnen folgende Angaben:

1.
2.

3.
4.

5.

Motor-Bauart B/F 6 L 913/C/T

Motor-Nummer
(Fur thren Gebrauch bitte auch hier einschreiben . ................

Ersatzteil-Liste-Nummer 297 .. .. GF 0150-99

Baugruppen-Nummer
(Uber dem Bild rechts 0150-....)
Bild-Nummer des gewiinschten Teiles, wie in der Tafel abgebildet

6. Stiickzahl des gewiinschten Teiles
7. Versandart

Bestellbeispiel

Fir Motor-Bauart BF 6 L 913, Motor-Nr. 6073 164, Ersatzteil-Liste-Nr. 297
Baugruppe 0150-01, Bild-Nr. 37, bitte 1 Stlck,
per Luftpost an . . . . (folgt Versandanschrift)

Handlerstempel

....GF0150-99

Ihre Ersatzteilbestellung richten Sie bitte an:
die nachste DEUTZ-Verkaufsstelle oder an

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ-AG
Postfach 80 05 20

5000 Kéin 80

Ersatzteilvertrieb: Telefon 02 21/8 22/1
Telegramm: Deutzteile K&In
Fernschreiber: Deutzteile Kéin 08 873 201
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Baugruppen-Ubersicht

BF 61913



Baugruppen-Verzeichnis

Baugruppe 0150-.. Seite Baugruppe 0150-.. Seite

01 Kurbelgehause ' 44-46 22 Saugrohr 70,71

01 Vorderer Deckel 47 26 Gluhanlage* 72

02 Olwanne 48 29 Reguliergestange* 73

04 Zylinder* 49 33 Luftpresser* 74,75

05 Triebwerkteile 50 35 Armaturenkasten* 76

06 Pleuelstange* 51 39 Kiuhlluftgeblase 77-80

07 Kolben* 52 40 KuhlluftfGhrung 81-84

08 Zylinderkopf 53 41 Auspuffrohr 85, 86

10 Nockenwelie* 54 43 Abgasturbolader - 87

11 Steuerungsteile* 55 44 Generator 88

14 Schmierblpumpe* 56 44 Starter 89

15 Olkihlert 57,58 46 Motorbefestigung* 90

15 Offilter 59, 60 48 Elektr. Ausristung* 91-93

16 Schmier6lleitung* 61 49 Werkzeuge* 94

17 Einspritzpumpe 62, 63 50 Durchdrehvorrichtung* 95

18 Einspritzpumpenantrieb* 64 51 MeBgerate* 96

19 Einspritzventil* 65 52 Kupplung 97

20 Kraftstoffilter 66 56 Motorabsteliung* 98, 99

21 Kraftstoffleitungen 67 57 Keilriemenschutz* 100

22 Luftfilter* 68, 69 58 Ladeluftkiihler® 101,102 -
61 Kuhlluftabfihrung* 103
63 Starthilfe* 104
70 Auspuffbremse* 105
75 Heizung* 106
83 Hydraulikpumpe* 107

* ohne Abbildung auf Seite 4




Foreword

Dear customer,

This spare parts catalogue lists more parts than your engine will ever have, since itincludes all possible scopes of supply. lllustrated is only one
version of every part although there exist several versions of these parts with the same function.

When ordering your spare parts, you only have to quote the correct part in respect of its function with figure No. and construction group No.
(see order specimen). Itis not necessary that the illustration is identical with the required part. Itis very important, however, to cite the engine
serial number in addition to the figure No. and construction group No., since the part’s version applicable for your engine can only be defined
with this serial number.

Only when using genuine DEUTZ spare parts, can you be sure that the parts are properly functioning and that you benefit from all our enginee-
ring innovations. All spare parts supplies are exclusively based on our Conditions of Sale.

The engine type A and serial number B are indicated on the name plate (Fig. 1), which is fixed on the crankcase (Fig. 2). The engine serial
number is also stamped on the crankcase (Fig. 3).

Fig. 1 25611




Order Specimen

When you order your spare parts
you expect correct deliveries from us. This can only be ensured if we get the following information from you:

1.
2.

Engine type B/F 6 L 913/C/T

Engine serial No.
(for your easy reference please alsoenterhere ..............................

Spare Parts Catalogue No. 297 .... GF 0150-99

Construction group No.
(above illustration at right 0150-....)

Fig. No. of desired part, as shown in the illustration
Quantity of desired part
Mode of shipment

Order Specimen

For engine type BF 6 L. 913, engine ser. No. 6 073 164, spare parts catalogue No. 297
- construction group No. 0150-01, fig. No. 37, please send 1 piece
by airmailto........ despatch address

Dealer stamp

....GF0150-99,

Please address your spare parts order to
the next DEUTZ sales office or to

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ-AG
Postfach 80 05 20

5000 Koin 80

Ersatzteilvertrieb: Telefon 02 21/8 22/1
Cable: Deutzteile KéIn

Telex: Deutzteile Kéln 08 873 201




Constructions Groups: General View
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List of Construction Groups

Construction Group 0150-. . Page Construction Group 0150- .. Page

01 Crankcase 44-46 22 Intake manifold 70, 71

01 Front cover 47 26 Heater plug system* 72

02 Oilpan 48 29 Control linkage* 73

04 Cylinder* 49 33 Aircompressor* 74,75

05 Motion parts 50 35 Instrument box* 76

06 Connecting rod* 51 39 Cooling air blower 77-80

07 Piston* 52 40 Cooling air ducting 81-84

08 Cylinder head 53 41 Exhaust manifold 85, 86

10 Camshaft* 54 43 Turbocharger 87

11 Valve mechanism* 55 44 Generator 88

14 Lube oil pump* 56 44 Starter 89

15 OQil cooler* 57,58 46 Engine mounting parts* 90

15 OQil filter 59, 60 48 Electrical equipment* 91-93

16 Lube oil line* 61 49 Tools* 94

17 Injection pump 62, 63 50 Turning gear* 95

18 Injection pump drive* 64 51 Measuring instruments* 96

19 Injector* 65 52 Clutch/coupling 97

20 Fuelfilter 66 56 Engine shutdown* 98, 99

21 Fuellines 67 57 V-Belt guard* 100

22 Airfilter* 68, 69 58 Charge air cooler* 101,102
61 Cooling air discharge duct* 103
63 Starting aid* 104
70 Exhaust brake* 105
75 Heating system* 106
83 Hydraulic pump* 107

* not shown in the illustration on page 8




Préface

Cher client,

Cette liste de pieces de rechange comprend un nombre de piéces supérieur au nombre de pieéces que peut posséder votre moteur car elle
indique toutes les spécifications possibles. Seule une version de chaque piéce est représentée méme s'il existe pour une méme fonction plu-
sieurs variantes de cette piéce.

Pour les commandes de piéces de rechange, il suffit d’indiquer la piece correspondant a lafonction désirée et de mentionnerle N° de la figure
ainsi que le N° du groupe de construction (voir exemple de commande). La piéce désirée ne doit pas obligatoirement correspondre exacte-
ment alafigure représentée. Il est par contre trés important de mentionnerle N° du moteur en plus des N°s de fig. et de groupe. Seul ce numéro
permettra de déterminer la version de la pieéce requise pour votre moteur.

" Seule l'utilisation de pie¢ces de rechange DEUTZ d’origine garantit un parfait fonctionnement et la prise en considération de toutes les amélio-
rations techniques. Toutes nos piéces de rechange sont livrées sur la base de nos Conditions de vente.

Letype (A) etle N° du moteur (B) sont mentionnés surla plaque du constructeur (fig. 1). Cette derniere est apposée surle carter-moteur (fig. 2).
Le N° du moteur est en outre estampé sur le carter-moteur (fig. 3).

KW PS HP CV 1'min cm Q
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Fig. 1 2561




Exemple de commande

Pour commandes de piéces de rechange
Pour satisfaire correctement vos commandes, nous avons besoin des renseignements suivants:
Type du moteur B/F 6 L 913/C/T

2. N° du moteur
(A enregistreriCi pPOUr MEMOINE . ... .. i e e )

3. N° de liste de pi¢ces de rechange 297 .... GF 0150-99

4. N° de groupe de construction
(a droit au-dessus de la fig. 0150-....)

5. N°de fig. de la piéce désirée, comme représenté dans le tableau
6. Quantité de la piéce désirée
7. Mode d’expédition

Exemple de commande

Pour type de moteur BF 6 L 913, moteur N° 6 073 164, liste de piéces de rechange N° 297 ... . GF 0150-99
groupe de construction 0150-01, fig. N° 37, veuillez m’envoyer 1 piéce,
paraviona........ (adresse a laquelle les pieéces devront étre envoyées)

Veuillez envoyer vos commandes de piéces de rechange a:

la prochaine agence the vente DEUTZ ou &

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG

Postfach 80 05 20

Cachet de I'agent 5000 K&in 80

Vente de piéces de rechange: tél 02 21/8 22/1
Telégramme: Deutzteile Kin

Telex: Deutzteile Kéln 08 873 201
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Liste des groupes de construction

Groupe 0150-.. Page Groupe 0150- . . Page

01 carter-moteur 44-46 22 tuyau d’aspiration 70,71

01 couvercle AV 47 26 préchauffage* 72

02 carter d’huile 48 29 tringlerie des gaz* 73

04 cylindre* 49 33 compresseur d'air* 74,75

05 embiellage 50 35 boite d’instruments* 76

06 Dbielle* 51 39 soufflante d’air de refroidissement 77-80

07 piston* 52 40 déflecteur d’air de refroidissement 81-84

08 culasse 53 41 tuyau d’échappement 85, 86

10 arbre a cames* 54 43 turbocompresseur sur gaz d'échap. 87

11 piéces distribution* 55 44 alternateur 88

14 pompe a huile de graissage* 56 44 deémarreur 89

15 réfrigérant d’huile* 57,58 46 fixation du moteur* 90

15 filtre & huile 59, 60 48 equipement électrique* 91-93

16 conduite d’huile de graissage* 61 49 outillage* 94

17 pompe d’injection 62, 63 50 dispositif de virage* 95

18 entrainement de la pompe d’injection* 64 51 appareils de mesure* 96

19 injecteur* 65 52 embrayage 97

20 filtre & combustible 66 56 coupure du moteur* 98,99

21 conduites a combustible 67 57 dispositif de garde pour transmission trapézoidale* 100

22 filtre & air* 68, 69 58 refrigérant d’air de suralimentation® 101
61 evacuation d’air de refroidissement” 102
63 assistance de demarrage* 103
70 frein sur échappement* 105
75 chauffage* 106
83 pompe hydraulique* 107

* sans figure, voir page 12




Introduzione

Egregio cliente,

il presente catalogo di pezzi di ricambio contiene molti pit particolari di quanti possano essere montati sul suo motore: difatti esso comprende
logicamente tutte le entita di fornitura possibili. Di ogni particolare ¢ raffigurata comunque una sola esecuzione, e ci6 anche nel caso in cui
detto particolare appaia con la stessa funzione in diverse varianti.

Perl'ordinazione del pezzo diricambio ¢ pertanto importante che vengaindicato soltanto I'esatto particolare in base alla sua funzione, col cor-
rispondente numero difigura e di gruppo di costruzione (vedil'esempio di ordinazione). Non & necessario che il particolare richiesto sia perfet-
tamente identico a quello che appare in figura! Molto importante ¢ invece che oltre al numero difigura e digruppo di costruzione venga indi-
cato ilnumero di matricola del motore. Solamente in tal modo & possibile individuare I'esecuzione del particolare corrispondente alla suafun-
zione.

Soltanto utilizzando ricambi originali DEUTZ, tecnologicamente sempre all’avanguardia, si hala garanzia di un perfetto funzionamento. Tutte le
forniture di pezzi di ricambio vengono effettuate in base alle nostre condizioni di vendita.

Il tipo A ed il numero del motore B si trovano sulla targhetta
(fig. 1): detta targhetta & fissata sull’incastellatura motore (fig.
2). Il numero del motore ¢ inoltre inciso sull'incastellatura
motore (fig. 3).

Fig. 1
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Esempio di una ordinazione

In caso d’ordinazione di pezzi di ricambio
ognuno si attende la fornitura dei particolari richiesti. Affinché ci6 sia possibile ci occorrono i seguenti dati:
1. Tipo di motore: B/F 6 L 913/C/T

2. Numero di matricola del motore
(per Vs/ comodita riportatelo quidiseguito . ...t )

3. Numero del listino parti di ricambio 297 . ... GF 0155-99

4. Numero del gruppo di costruzione
(sulla figura in alto a destra 0150-....)

5. Numero del particolare richiesto, come riportato sulla figura
6. Quantitativo dei pezzi richiesti
7. Modalita di spedizione

Esempio di una ordinazione

Per motore tipo BF 6 L 913, matricola N. 6 073 164, listino parti di ricambio N. 297 . ... GF 0150-99
numero gruppo di costruzione 0150-01, figura N. 37, per favore 1 pezzo
per postaaereaa........ (indicare I'esatto indirizzo)

Vi preghiamo di indirizzare le Vs/ ordinazioni di pezzi di ricambio a:
IML-INDUSTIE MECCANICHE LOMBARDE S.p.A.

22050 LOMAGNA (Como)

Via Garcia Lorca, 27

Tel. 003 939-587 291-2 ~ Telex 331 606
Rappresentanza Generale per I'italia della:
KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG, KdIn

Timbro del rivenditore
autorizzato
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Indice dei gruppi di costruzione

Gruppo di costruzione 0150-.. Pagina Gruppo di costruzione 0150- .. Pagina

01 Incastellature 44-46 22 Collettore d'aspirazione 70, 71

01 Coperchio anteriore 47 26 Impianto preriscaldamento* 72

02 Coppa dell’olio 48 29 Aste comando numero di giti* 73

04 Cilindro* 49 33 Compressore* 74,75

05 Organi di trasmissione 50 35 Panello porta strumenti* 76

06 Biella* 51 39 Soffiante aria raffredd. 77-80

07 Pistone* 52 40 Condotta aria raffredd. 81-84

08 Testacilindro 53 41 Tubo di scarico 85, 86

10 Albero a camme* 54 43 Turbina di sovralimentaz. 87

11 Organi di distribuzione* 55 44 Generatore 88

14 Pompa dell’'olio* 56 44 Motorino d’avviamento* 89

15 Refrigerante dell’'olio* ) 57,58 46 Supporto motore* 90

15 Filtro dell’'olio 59, 60 48 Equipagg. elettrico* 91-93

16 Tubazione dell'olio* 61 49 Attrezzi* 94

17 Pompa d'iniezione 62, 63 50 Chiave viratore* 95

18 Comando pompa iniezione* 64 51 Strumenti di misura* 96

19 Iniettore* 65 52 Frizione/Giunto 97

20 Filtro del combustibile 66 56 Dispositivo d’arresto* 98, 99

21 Tubazioni dei combustibile 67 57 Protezione cinghie trapez.* 100

22 Filtro dell’aria* 68, 69 58 Refrigerante aria sovralim.” 101, 102
61 Deflettore dell’aria* 103
63 Assistenza di avviamento* 104
70 Freno motore* 105
75 Riscaldamento* 106
83 Pompa idraulica* 107

* non raffigurato a pag. 16



Prefacio

Estimado cliente:

La presente lista de repuestos contiene mas piezas de las que pueda llevar su motor, ya que comprende todos los volumenes
de suministro posibles. No obstante, se representa s6lo una ejecucion de cada pieza individual, aunque existan varias variantes de las
respectivas piezas con la misma funcion.

Para su pedido de repuestos basta elegir la pieza correcta de acuerdo con su funcion, indicando el numero de figuray de grupo de construc-
cion (ver ejemplo de pedido). No es necesario que coincidan exactamente lafiguray la pieza requerida. Sin embargo, es muy importante indi-
car,ademas de los numeros de figura y de grupo de construccion, el numero de motor. Solamente asi es posible determinar la ejecucion de
pieza correspondiente a su motor.

Solo al emplear repuestos originales DEUTZ, Ud. tiene la garantia de que las piezas funcionen perfectamente y que se tenga en cuentael
desarrollo técnico. Todos los suministros de repuestos se realizaran unicamente a base de nuestras condiciones de venta.

El tipo de construccion (A) y el nGmero de motor (B) podran desprenderse de la placa de fabrica (Fig. 1). Esta placa queda fijada al bloque
motor (Fig. 2). El nimero de motor esta troquelado ademas en el bloque motor (Fig. 3).

PS HP CV 1/min cm
R KD
DEUTZ

Fig. 1 25611



Ejemplo de pedido

Al pedir repuestos
Ud. espera nuestro suministro correcto. A este respecto nos debera indicar:
Tipo del motor B/F 6 L 913/C/T

2. Namero del motor
(Registrenlo también aquiparasuuso . ... iiiiii i e e )

3. Numero de la lista de repuestos 297 . ... GF 0150-99

4. Numero del grupo de construccion
(indicado por encima del grabado, a la derecha 0150-....)

5. Nuamero de la figura de la pieza requerida, segun el grabado
6. Cantidad de la pieza requerida
7. Modo de transporte

Ejemplo de un pedido

Para motor BF 6 L. 913, num. 6 073 164, lista de repuestos num. 297 . ... GF 0150-99,
grupo de construcciéon 0150-01, Fig. num. 37, 1 pieza
a enviar porvia aéreaa....... (sigue la direccion de envio).
Sirvase dirigir sus pedidos de repuestos

a su representante DEUTZ o a la casa

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG

Est illa del i Postfach 80 05 20
stampilla del representante 5000 Kéln 80

Servicio de Repuestos: teléfono 02 21/8 22/1
Telegrama: Deutzteile KSIn
Telex: Deutzteile Kéin 08 873 201




Esquema de conjunto de grupos de construccion
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Tabla de grupos de construccion

Grupo de construccién 0150- .. Pagina Grupo de construccion 0150- . . Pagina

01 Bloque motor 44-46 22 Tubo de admisién 70, 71

01 Tapa delantera 47 26 Sistema de incandescencia® 72

02 Carter inferior 48 29 Varillaje de regulacion*® 73

04 Cilindro* 49 33 Compresor de aire* 74,75

05 Piezas del mecanismo motriz 50 35 Caja de instrumentos” 76

06 Biela* 51 39 Ventilador de refrigeracion 77-80

07 Embolo* 52 40 Sistema guia de aire refrigerante 81-84

08 Culata de cilindro : 53 41 Tubo de escape 85, 86

10 Arbol de levas* 54 43 Turbo-sobrealimentador 87

11 Piezas de distribucién* 55 44 Generator 88

14 Bomba de aceite lubricante* 56 44 Arrancador 89

15 Refrigerador de aceite* 57,58 46 Fijacion del motor* 90

15 Filtro de aceite 59, 60 48 Equipo eléctrico* 91-93

16 Tuberia de aceite lubricante* 61 49 Herramientas* 94

17 Bomba de inyeccion 62, 63 50 Dispositivo de viraje* 95

18 Accionamiento de bomba de inyeccion* 64 51 Aparatos de medicion* 96

19 Inyector* 65 52 Acoplamiento 97

20 Filtro de combustible 66 56 Sistema de parada del motor* 98, 99

21 Tuberias de combustible 67 57 Proteccion de correa trapecial* 100

22 Filtro de aire* 68, 69 58 Refrigerador de aire de sobrealimentacion* 101,102
61 Desviacion del aire refrigerante* 103
63 Silenciador de escape* 104
70 Freno de escape* 105
75 Calefaccion” 106
83 Bomba hidrauiica* 107

* No figura en el esquema de grupos de construccion, pag 20




Portugués

Prefacio

Prezados fregueses:

esta lista de pecas sobressalentes contém mais pecas do que seu motor pode ter, pois ela abrange todos os possiveis volumes de forneci-
mento. De cada pega esta porém ilustrado somente um tipo, mesmo quando existe esta pe¢a com a mesma fungéo em diversas variantes.

Para a encomendade pecas sobressalentes V.Sa. necessitasolicitarapenas a pegacerta, no que serefere a suafun¢ao, com o numerodailu-
stracao e do grupo de construgéo (confronte o exemplo de encomenda). N&o € necessaria identidade total entre a peca solicitada e ailustra-
¢ao! Muito importante & porém, junto com o numero dailustragéo e da construgéo, aindicagéo do numero do motor. S6 assim pode ser verifi-

cado o tipo de pe¢a certo para o seu motor.

Somente com a utilizagdo de pegas sobressalentes originais DEUTZ V.Sa. tera a garantia para um funcionamento correcto e a consideragao
do ulterior desenvolvimento técnico. Todas as entregas de pegas sobressalentes s6 s&o realizadas na base de nossas condi¢oes de venda.

V.Sa. encontra o Tipo A e o nimero do motor B na plaqueta de nossa casa (llustragéo 1). A plaqueta da casa esta fixada no carter do eixo de
manivela (llustracoe 2). Além disso, o numero do motor & pregado também no carter do eixo de manivela (llustracao 3).

KW PS HP CV 1/min cm O
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Exemplo de encomenda

Em caso de ancomendas de pecas sobressalentes
V.Sa. esperra o nosso fornecimento certo. Para 1sso precisamos das seguintes indicacoes:
1. Tipo de motor B/F 6 L 913/C/T

2. Numero do motor
(Para seu uso escrever, por favor,aquitambém ...... ... .. ... ool )

3. Numero da lista de pecas sobressalentes 297 .... GF 0150-99

4. Nuamero do grupo de construcdo
{acima da ilustracao & direita 0150-....)

5. Nuamero de ilustracéo da peca desejada, como ilustrada na tabela
6. Quantidade de pecas desejadas
7. Tipo de expedicdo

Exemplo de encomenda

0
«@
=2
& -
=
=
=]
-

Para o tipo de motor BF 6 L 913, motor n° 6 073 164, lista de pecas sobressalentes n° 297 .. .. GF 0150-99
Grupo de construgao 0150-01, ilustracao n°® 37, por favor 1 pega,

por correio aérec para........ (segue direccao)
Dirija, por favor, sua encomenda de pecas sobressalentes para:
0 proximo ponto de venda DEUTZ ou para a
KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG
Carimbo d iant Postfach 80 05 20
arimbo do comerciante 5000 Kin 80

Vende de pecas sobressalentes: Phone 02 21/8 22/1
Telegrama: Deutzteile KéIn
Telex: Deutzteile Kéin 08 873 201

23
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Quadro sinoptico dos grupos de construcdo
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indice dos grupos de construcao

Grupo de construgao 0150-. .

01
01
02
04
05
06
07
08
10
1
14
15
15
16
17
18
19
20
21
22

Carter do eixo de manivela

Tampa da parte dianteira

Coléctor de 6leo

Cilindro*

Pecas de transmissao

Biela*

Pistao*

Cabeca do cilindro

Eixo de excéntrico*

Pecgas de distribuigao*

Bomba do oleo lubrificante*
Radiador de 6leo*

Filtro do 6leo

Tubo de condug¢éo do éleo lubrificante*
Bomba de injeccéo

Acionamento da bomba de injeccao*
Valvula de injecgao*

Filtro do combustivel

Tubos de condug¢éo do combustivel
Filtro de ar*

* sem ilustracéo, pag. 24

pagina

44-46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57,58
59, 60
61
62, 63
64
65
66
67
68, 69

Grupo de construgdo 0150-. .

22
26
29
33
35
39
40
41
43
44
44
46
48
49
50
51
52
56
57
58
61
63
70
75
83

Tubo de aspiracéao

Instalagéo para recozer ou revenir*
Sistema de alavancas reguladoras*
Compressor de ar*

Caixa de instrumentos*

Ventilador de ar de refrigeragao
Condagéao de ar de refrigeragao
Cano de escapamento
Turbocompresso der gas de escapamento
Gerador

Arrancador (starter)

Fixagcéo do motor*

Dotagéo eléctrica*

Ferramentas*

Chave giratoria*

Instrumentos de medigao
Embraiagem

Dispositivo de parada do motor*
Protegéo da correia trapezoidal*
Refrigerador do ar de carga*
Desvio do ar refrigerante*
Dispositivo de auxillo no arranque
Freino motor*

Aquecimento*

Bomba hidraulica*

pagina

70,71
72

73
74,75
76
77-80
81-84
85, 86
87

88

89

90
91-93
94

95

96

97

98, 99
100
101, 102
103
104
105
106
107
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Forord

Baste Kund!

Denna reservdelslista anger fler delar &n som kan inga i Din motor, da den innehaller varje mojligt leveransfall. Bara ett utférande av varje del &r
avbildat, aven nér det finns i flera varianter med samma funktion.

Vid bestallning behéver bara den fér funktionen ratta delen anges med komponentgrupp - och bildnummer (se bestéliningsexempel). Det &r
inte nédvéndigt att bilden exakt dverensstammer med den dnskade delen. Daremot &r det mycket viktigt att férutom bild - och komponent-
gruppnummer dven ange motornummer. Da forst kan den rétta delen for Din motor levereras.

Bara anvandning av original DEUTZ-reservdelar garanterar fullgod drift. Alla reservdelsveranser sker enligt vara leveransvillkor.

Motortypen A och motornumret B hittar Du p& typskylten (fig. 1). Den sitter pa motorblockets (fig. 2). Motornumret &r dessutom instansat pa
motorblocket (fig. 3).

RN <HD
DEUTZ

o hieT

Fig. 1 25611 Fig. 2



Exempel pa bestallning

Reservdelsbestélining
For ratt leverans behovs féljande uppgifter:

1. Motortyp B/F6 L 913/C/T
2. Motornummer

3. Reservdelslistans nummer 297 .... GF 0150-99

4. Komponentnummer
(anges 6ver bilden 0150-. . . . till hdger)

5. Den dnskade delens bildnummer, som den avbildas pa bilden
6. Antal
7. Leveranssatt

Exempel pa bestilining:

Fér motortyp BF 6 L 913, motornr 6 073 164, reservdelslista nr 297 . ... GF 0150-99
Komponentgrupp 0150-01, bildnr 37
Antal: 1st per luftpost till........

Séand Din bestilining till

narmaste DEUTZ-representant

n<



Gruppindelning — dversikt
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Forteckning 6ver komponentgrupper

Komponentgrupp 0150- .. Sid Komponentgrupp 0150-.. Sid

01 Motorblock 44-46 22 Insugningsrér 70,71

01 Framre lock 47 26 Glédanlaggning® 72

02 Oljetrag 48 29 Varvtalsreglage* 73

04 Cylinder* 49 33 Luftkompressor* 74,75

05 Vevaxel 50 35 Instrumentpanel* 76

06 Vevstake* 51 39 Kylluftlakt 77-80

07 Kolv* 52 40 Kylluftstyrning 81-84

08 Topplock 53 41 Avgasror 85, 86

10 Kamaxel* 54 43 Turbokompressor 87

11 Ventilmekanism* 55 44 Generator 88

14 Smérjoljepump* 56 44 Startmotor 89

15 Oljekylare* 57,58 46 Motorfasten* 90

15 Oljefilter 59, 60 48 Elektrisk utrustning® 91-93

16 Smorjoljeledning* 61 49 Verktyg* 94

17 Insprutningspump 62, 63 50 Vev*" 95

18 Insprutningspump-drivning* 64 51 Matinstrument* 96

19 Insprutare* 65 52 Koppling 97

20 Branslefilter 66 56 Stoppanordning® 98, 99

21 Bransleledningar 67 57 Kilremsskydd* 100

22 Luftfilter* 68, 69 58 Laddluftkylare* 101,102
61 Kylluftavledare* 103
63 Starthjalp* 104
70 Avgasbroms* 105
75 Varme* 106
83 Hydraulpump* 107

* otan avbildning pa sid 28
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Woord vooraf

Deze onderdelenlijst bevat meer onderdelen dan waarmee Uw motor is uitgevoerd. Dit komt doordat alle mogelijke uitvoeringen worden
genoemd. Van elk onderdeel is echter maar één uitvoering afgebeeld, ook als er van dit onderdeel verschillende variaties bestaan.

Voor het bestellen van het juiste onderdeel hoeft men alleen het afbeeldings en bouwgroepen-nummer aan te geven (zie ook het bestel voor-
beeld).

Een optisch juiste overgenstemming met het benodigde onderdeel is niet noodzakelijk. Belangrijk is echter, buiten afbeeldings- en bouw-
groepen-nummers dat het motornummer wordt aangegeven. Alleen met deze informatie kan het juiste onderdeel voor Uw motor worden vast-

gesteld.
Alleen bij het gebruik van originele DEUTZ-onderdelen is de optimale werking en de technische verder-ontwikkeling gewaarborgd.

De onderdelen worden overeenkomstig onze verkoopvoorwaarden geleverd.

Het motortype A en het motornummer B staan op het identifikatieplaatje (fig. 1). Dit identifikatiepiaatje is op het motorblok (fig. 2).
Bovendien is het motornummer nog op het motorblok ingeslagen (fig. 3).




Bestel voorbeeld

Bij het bestellen van onderdelen is, voor de juiste levering, de navolgende informatie nodig:

Motortype B/F 6 L 913/C/T

2. Motornummer
(het motornummer dat U heeft hier INVUIEN . . ..o e e e e e e e )

3. Onderdelen-nummerlijst 297 . ... GF 0150-99

4. Bouwgroepen-nummer
(boven de afbeelding rechts 0150-....)

5. Het nummer van de afbeelding van het gewenste onderdeel

o

Aantal van het gewenste onderdeel
7. Wijze van verzenden

Bestel voorbeeld

Voor motortype BF 6 L 913, motornummer 6 073 164, onderdelen-nummerlijst 297 .. .. GF 0150-99
Bouwgroep 0150-01, afbeelding nr. 37, aantal 1

Perluchtpostaan........ (afzender)
De bestelling moet gericht zijn aan: »
-
de dichtstbijzijnde Deutz-dealer of aan E
KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG -'é’
Postfach 80 05 20 >
Stempel van de dealer 5000 Kaln 80

Onderdelenverkoop: tel. 02 21/8 22/1
Telegram: Deutzteile KoIn
Telex:Deutzteile KéIn 08 873 201




Bouwgroepen-overzicht
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Register van bouwgroepen

Bouwgroep 0150- .. biz. Bouwgroep 0150-.. blz.

01 Motorblok 44-46 22 Aanzuigbuis 70,71

01 Voorste deksel 47 26 Voorgloeiinstallatie* 72

02 Carter 48 29 Regelstangen* 73

04 Cilindervoering* 49 33 Compressor* 74,75

05 Trillingsdemper, enz.* 50 35 Instrumenten-paneel* 76

06 Drijfstang* 51 39 Koelluchtventilateur 77-80

07 Zuiger* 52 40 Koelluchtschacht . 81-84

08 Cilinderkop 53 41 Uitlaatspruitstuk* 85, 86

10 Nokkenas* 54 43 Drukvulgroep 87

11 Kleppenmechanisme* 55 44 Dynamo 88

14 Smeeroliepomp* 56 44 Startmotor 89

15 Oliekoeler* 57,58 46 Motorbevestiging 90

15 Oiliefilter 59, 60 48 Elektr. installatie* 91-93

16 Smeeroliepijpleiding* 61 49 Greedschap” 94

17 Brandstofpomp 62, 63 50 Torninrichting* 95

18 Aandrijving brandstofpomp* 64 51 Meetinstrumenten* 96

19 Verstuiver* 65 52 Koppeling 97

20 Brandstoffilter 66 56 Stopinstallatie* 98, 99

21 Brandstofleidingen 67 57 Beschermplaat V-snaar* 100 é

22 Luchffilter* 68, 69 58 Luchtkoeler* 101,102 L]
61 Koelluchtafvoering* 103 _&;:
63 Starthulp* 104 g
70 Motorrem* 105
75 Verwarming* 106
83 Hydraulische pomp* 107

* niet afgebeeld op blz. 32




NMpeaucnosune

Hdoporne KNUeHTHI,

3TOT KaTanor COAEPHMT 3anacHbIXx YacTen Gonblue, Yem MoMeT notpebosateca AnA Bawero aeurartens, Tak Kak OH NnpeaycMaTtpusaer BCe
BO3MOMHbLIE 06beMbl NocTaBoOK. Ha pucynrkax naerca usobpameHue aeTanu B OAHOM UCMONHEHWH, OAHAKO 3Ta AeTank NPU OOUHA-
HOBOM GYHKUMOHANLHOM Ha3HaYEHWUW MOMET ObiTh BhIMOMHEHA B Pa3/MYHbIX BApUAHTaX.

Mpu 3aka3se sanacHbix yacTen Bam HEOGXOANMO TONLKO NPABHILHO C TOUKH GYHHLIHOHANBLHOr0 Ha3HaYEeHWUA AeTanu YKasaTb COOTBETCT-
BYIOWMI HOMED €€ M30BpameHna u Homep yana (CM. npumep 3aKasa). B TouHOM coBnaseHnn BHEILHETO BUAA 3aKa3biBAEMON AETANM W 30-
GpareHna Ha PUCYHHE HET HEeo6X0aNMOCTU. OUeHb BarHO HapAay C HOMEPOM H306pameHna M HOMEpOM y3na yHasaTb HOMEp ABUraTens.
TonbKO NPKU 3TOM MOMeET BriTb yCTaHOBnEeHo Tpebyemoe anAa Bawero asurarens ucnonHeHne Aetanu.

TonbRO NPY NPUMEHEHWU OPUTHANBHBIX 3aNACHBLIX YACTEN GUPMBI RNEKHEP-XYMBONbAT-AONTL Bel 6yaete umeTs rapanTtuio ux 6esynpey-
HbIX GYHHUKOHANBHbIX KAYECTB W TONbKO TOrAA B HUX BYAYT yYTEHbI PE3ynbTaTel AaNbHENWEro TexHUYecKoro pa3eutua. Bee noctaBku 3anacHbix
yacTen OCYLWEeCTBAAIOTCA HA OCHOBE HalLMX YCIOBHUW NPOAAMMU.

HoHcTpyHTUBHOE ncnonHeHue (A) u Homep aBuratena (B) Bu Haigere Ha ¢)MDM€HHOL71 Tabnuuke (puc. 1). PupmenHan Tabnuuka
npuKpenneHa k kapTepy, (puc. 2). Kpome atoro - Homep ABuratens BLIGUT Ha KapTepe. (puc. 3).
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NMpumep 3aKasa

Mpwu 3aKase 3anacHbIX YacTemn
Bebl, KOHEYHO, XOTUTE NOAYUUTL MX B HymHOM Bam ucnonHenuu. [na atoro Heo6xoaumo npuUBecTu cneayrolme AaHHbIe:

1.
2.

HoHcTpyKkTUBHOE ucnonHeHue asuratena B/F 6 L 913/C/T

Homep aBurartens
(AnA cobCcTBEHHOIO NONB3OBAHWA HOMED ABUrATENA BHECTU B OTY CTPOHY «.''erreeeeerennnennnnnns )

Homep KaTanora sanacHeix yacten 297 .... GF 0150-99

Homep y3na 0150-....)
(nan pucyHkom, cnpaBa

Homep nsobpameHnna 3aKa3biBaeMON AeTanM, Kak ykasaHo Ha PUCYHHe
HonvuecTBo 3aKasbiBaeMoOKW AeTanu
Bua nocrtaBKHU

Mpumep 3aKasza:

Ana nBuratens HOHCTPYKTMBHOFO UCTONHEHUA BF 6 L 913,

Homep asuratens 6 073 164, HoMep Katanora 3anacHeix yacten 297 . ... GF 0150-99,

yaen 0150-01, uzobpamenune No 37, npocum 1 wr.

Baluu 3aHa3bl HA 3anacHble 4acTH crefyeT HanpaBnAThb

yepes KoMneTenTHoe ana Bac BHewHetoprosoe ob6bennHeHne
no aapecy
wremnent Biopo dupmel KNEKHEP, Mockea, Mokposckuit Gynseap 4/17,

AoM 3 vnu no aapecy
&. HNEKHEP-XYMBONBAT-AOWTU AT, nouroesiit awuk 80 05 20,
5000 Hénen 80, OPT.
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YKasaTenb HOHCTPYKTUBHbIX rpynn (y3noB)

Ysen 0150-..

01 Haprep Konexuatoro Bana

01 [MepeaHss KpbilwHa

02 MacnaHan BaHHa KapTepa

04 Llununap*

05 [letanu HpPWBOLIMNHOrO MexaHu3ma

06 Llatyn*

07 T[opweHb*

08 T[onosxa uunuHapa

10 PacnpeaenutentHblit Ban®

11 [ertanu mexaHuama razopacnpeaenequa”
14 MacnaHbii HACOC CUCTEMBI CMa3KK™
15 MacnsaHbii paauwatop®

15 Macnaubii uneTp

16 CwmaszouHbit Macnonposoa™

17 TonnuBHbIA HACOC BBICOKOTO AaBNEHUA

18 [pu1BOA TONNMBHOrO HACOCA BLICOKOFO AaBneHus™

19 dopcyHra*

20 TonnusHbLIN GUNLTP

21 TonnusonpoBOAbI

22 BoaaywHbiit puneTp”

22 BcacbiBalolwmii HoNneKkTop

26 YcraHOBHKa HakanuBaHuA®

29 MexaHn3M NepecTaHOBKM ynucna o60poTos”®

*He nokasaHo 8 0630pe y3noB Ha cTp. 36

Crp.

44-46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57,58
59, 60
61
62, 63
64
65
66
67
68, 69
70,71
72
73

R7

Yzen 0150-,.

33
35
39
40
41
43

44
44
46
48
49
50
51
52
56
57
58
61
63
70

75
83

Homnpeccop*

NaHens npubopos*

Beutunatop cuctemel oxnamaeHua

Homyxu cucTeMbl BOSAYLWHOrO OXNamaeH!A
BuinyckHo# Konnextop*

Typ6okomnpecop, paboTtatowmii Ha
oTpaboTaslmx rasax

l'eneparop

Craprep

Kpennenne asurarenn
OnextpoobopyacsaHue*

MHCTpYMeHTHI™

YCTpO#ACTBO ANA NPOKpYYuBsaHuA asurarena™
NamepurensHeie npubopbt*

Cuennenue

Mexanuam ocraHosa aAsuratens®
3alUNTHBIA KOHYX HIMHOBOTO PEMHA™
Oxnaautens HaaAyBOUYHOro BO3ayxa™
BosayxootBoaainin Homyx”*

YcTponcteo anA obneryexus nycxa®
MoTopHbI TOPMO3 {(ApOCCenbHLINA Knanau Ha
BhINyCHe)*

Oronnenune*

Maponacoc”

Crp.

74,75
76

77-80
81-84
85, 86

87

88

89

90
91-93
94

95

96

97

98, 99
100
101,102
103
104

105
106
107
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Ersatzteil-Bildtafeln.

lllustrations of spares.

Planches de piéces.

Tavola con raffigurazione delle singole parti.
Grabados para los repuestos.

Tabuas das pecas sobressalentes.
Reservdels-Planscher.

Afbeelding van de reservedelen.
N3obparmeHus 3anacHbIX HacTen
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Crankcase Vevhus

Carter de manivelle Motorblok
Incasteliatura Haprep HonenuatOro Bana O
Carter ol IEJ0. S | YRR S I 510 0367 150—01
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Key to single item Nos. Forklaring olika Fig. nr.

Explication de chaque numéro de la figure Toe lichtingen op de afzonderlijke afbeeldingsnummers
Spiegazione dei singoli numeri O6BLACHEHUA K HEKOTOPLIM PUCYHHAM 01 5 O - 01
Explicacion de Fig. Nos. individuales PRI I PN | R all {l ;)f R T 510 0368
. F6L913 BF 6 L3913
Normal ) ]
Nr.35 — Homuwanecheit pasmep 70 00mm @ ( 2.7558in. ) 75,00mm® (2.9528in ) .
YY) —— far Lagerzapfen
[ UntermaBstufen Logut:e:?)rl:rr\iﬁégurnal
Nr.35/1 dndersizes ion 69.75mm @ ( 2.7459in. ) 76.75mm ® (2.94301n ) | perno del cuscinetio di banco
Nr.35/2 Misura minorata 69.50mm @ ( 2.7362in.) 7650mm® (2.93311n.)  |-Para magggodgocﬁrua%?gquim
Nr.35/3 _| Medida de desgaste ~ 69,25mm @ ( 2.7263in_ ) 76,25mm® (2.92321n.) | far ramiagertappar
Nr.35/4 Nﬁgggigzﬁsgasw 69.00mm @ ( 2 7165in.) 7600mm® (2.91341n.) | voor Lagertap
Nr.35/5 Ondormaton Oner 68 75mm @ ( 2.7066in.) 73.75mm @ (2.9035in ) | A weed wonewuaroro gana
Nr.35/6 PeMoHTHbIE pasmephi 5850mm o2 6968|n) 7350mm®(28937|n) 2 > 4 =
[ Normal ]
Nr.42,43 —| Homuwanensis pasmep 3 00mm  ( 0.1181in. )
[T ¥ )| S —— dick
™ UbermaBstufen tehp:glks
Oversizes spessore
Cote réparation )
Nr.42/1,63/1 | Misura minorata 3.25mm  (0.1273in ) - arossura
Nr.42/2,43/2 _| Medida de desgaste 350mm  (01378in.) Hock
Nr.42/3,43/3 | Medidadedesgaste 3 9500 (0 1476in.) dik
Overdimensioner _ TOnLMHA
Nr.42/4,43/4 | Overmaten L.00mm  (01575in.) 4
PemoHTHbIE pasmepsl =
Genaue SchleifmaBe in mm und inch siehe Werkstatthandbuch.
The exact grinding dimensions in mm and inch can be taken from the Workshop Manual.
Pour les cotes de rectification exactes en mm et en peuce, voir Manuel d'Atelier.
Per le misure esatte di rettifica in mm vedasi manuale per il meccanico di officina.
Las medidas de rectificaciéon, exactas, en mm y en inch, pueden verse en el Manual de Taller.
A medidas de retificacdo, exatas, em mm e em inch podem verse no Manual de Oficina.
Exakta slipmatt i mm och tum-aterfinns i verkstadshandboken.
Voor Zuivere slijpmaten in mm en inches zie werkplaats handboek.
TouHwie pa3meps anf LLUM(DOBaHMH BMMMH moﬁmax CM. B DYHOBOACTBE NO PEMOHTY.
S YA | PO IS, SRS N PRUU | IS RPN | D O PIEY V[ E | P WS S




Kurbelgenause varer

Crankcase Vevhus

Carter de manivelle Motorblok

Incastellatura HKaprtep konexuyatoro sana 01 5 O _ 01
Carter - y 510 0813

5 %3(2)
___
®

97
© 1 88
87D 79 @go
78 &= 9
70
261 @) g7 727l e 68 %
88 87 262 © —230 =76 7. By @
§ A 260 77 >
228 N2 % S 80~ B 70
259 §-265 LNAC)
78 815
S & 829%
83




VUGG WUGUNGI lanipa ua parte ularneird

Front cover Framre lock

Couvercle AV Voorste deksel

Coperchio anteriore Mepeanan KpbiluKa 0150 — O
Tapa delantera TR | 510 0369 1

183 |
"8
/103103®@/1§—5—186

160 @ 0?

A13 | 163

P 3
118‘”%%J J




Qil sump Oljetrag

Carter inférieur m\_:amq om‘:mq
Coppa dell’olio acnAHbi NOAAOH O OION
Carter inferior r......|.u\.1|L_ i Yem— 510 0370 »_w
1
950
ANG 51

47 = M8~ 28

g I

67 =M16 1,5

m&l |o| %@ @
16=M8x 10—

15=M8x 25
NAHmeme% @ N.N

2 =A30x36
L40=A22 <77
@@n\yameD




U YyHIuct AV LRIV -]

Glinars L _ 510 0371 0150-04

5

\K\ N

A

e

2[05mm=0.0197in.]
3(0,2mm=0.0079 in ]
4 [08mm=00315in]
51,0 mm=0.039 in]
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Motion parts Vevaxel, vevstaker, Koivar

Embiellage Draaiend gedeelte

O_rgani di trasmissione ) Detanu cunosoro mexaHwama 01 5 O O
Piezas del mecanismo motriz a S _ o Jy5 .. . i 510 0372 5

)]



wUIISUUY T vevolano
Bielle Drijfstang
Biella LilatyH

Biela I & | VNP 510 0373 0150—06

Normal F 6L 913 BF 6L 913
HomuHanbHbiR pa3mep

P 3¥] E— Nr. 4 60,00mm ¢ (2.3622in.) 66,00 mm (2.5884in.)

Nr.4/1  5975mm (2.3523in.) 65,75mm (2.5886in.)
UntermaBstufen er./2 59,50mm (23425]“) 65,5[]mm (257871n)
Undersizes Nr.4/3  59,25mm (2.3327in.) 65,25mm (2.5689in.)

Cote réparation

Misura minorata Nr4/  5900mm (2.3228in.) 65.00mm (2.5591in.)

Medida de d i i
Medida dedesgaste  Nr4/5  575mm (2.3130in.) | 64,75mm (2.5492in.)

Underdimensioner Nr.4/6  5850mm (2.3031in.) 64,50mm (2.539%in.)
Ondermaten
PemMoHTHbIE pasmepsl

L—.—-g-’l—l—" uﬂ-—-HL_i_..“ e ,L._ _;‘|




[IVITeT Y

Piston iﬁiéer

Embole e 510 037« 0150-07

Normal
HoMuKaneHbii pasmep

[V ] S

l

Nr.1  102,00mm @ (4 0158in.) !
R V. Nr.5 102 x93,4mm (4.0158x3.6772in.)
g8 —8—— Nr. 6 102 x93,4mm (4.0158x 3.6772in.)
- <——= — 4 ———— Nr. 7 102 x92,9mm (4.0158x 3 6575in.)
N —6— Nr. 8 102x93,4mm (4.0158x 3.6772in.)
7N —7—
Nr.1/1  1025mm® (4.0354in)
5 3 @_3 Nr.5/1  102,5x93,9mm (4.0354 x 3.6970in.)
10 4 NeB/1 1025.83.9mm (4035 « 3.6970in.)
/ Nr.7/1  102,5 x93.4mm (4.03% = 3.6772in.)
I . Y S— Nr.8/1 1025« 939 mm;4.0354 « 3.6970in.),
INS——= UbermaBstufen
Oversizes
_3__@ Cote reparation
Misura maggiorata
Medida de desgaste
\ Medida de desgaste
3 Overdimensioner
\ Overmaten
PemoHTHbIE pasmepsl
il e p ST

—-—gJL—k—"M
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Cylinder head Topplock

Culasse Cylinderkop :
Testa cilindro lonosra umnuhapa O'l 5 -— 8
Culata de cilindro 3 ek .8 510 0375

Sl

-
P o

Normal
HomuHanbHLIM pasmep

1Y 20 | S
!
Nr27 0 4566mm(1.7976in.)’
Nr.25  @4016mm(1.5811in.)
Nr.17  ®1500mm (0.5906in.)

Nr27.1 @4576mm(1.8016in.)
Nr.27.2 ®4586mm(1.8055in.)
Nr.27.3 @ 4596mm {1.8094in.)
Nr.25.1 @40.26mm(1.5850in.)
Nr.25.2 ¢ 40,36 mm (1.5890in.)
Nr.25.3 @ 40.46mm(1.5929in.)
Nr.17.1 @ 1525mm (0.6004in.)
Nr.17.2 1® 15,50 mm (046102in.)J
I

UbermaBstufen

30 Oversizes
Cote réparation
Misura maggiorata
Medida de desgaste
Medida de desgaste
Overdimensioner

Overmaten
PeMoHTHbIE pa3mepbi
Liad! e oS |

- ) B | P

R




walonan
Arber a cames

PR U TRTOPPRe

l\]okkenas

Alb H 7
Aol tovas Oy 5100376 0150-10
1
> 115
~
5

( owér /
(__

L

3
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Pieces de distribution Klepmechanisme

Qrgani di distrjbu_ziong [evanu mexaHuama rasopacnpeaeneHus
Piezas de la distribucion A e 1 01, ‘ f » 510 0377 O 150 - 1 1
L]

12 (4-8,19)
& 9 B6 2  24158.19)
g 7 2
10 5& @5
21 5,

L 0p

8
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rompe a nuiie woricaine VGG Vv

Pompa dell’olio MacnfaHbi# Hacoc ’
Bomba de aceite lubricante _rl-».v.lnl:..: N S 510 0378 OA w O .l.ﬂ Nv
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Herrolaisseur a'nutie olekoeler

Refrigerante dell’olio - MacnaHuit paauawop.
Refrigerador de aceite CRL U | R S 510 0379 0150-15




Qil cooler
Refroidisseur d'huile
Refrigerante dell’olio
Refrigerador de aceite

Oljecylare
Oliekoeler
MacnaHei daanatop

510 08140150—1 5

0,251,

© {ﬁt
O
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N LG wjcninet

Filtre & huile Oliefilter
Filtro dell'olio MacnaHbii GUALTP O '] 50 - 1 5
Filtro de aceite e & Y 510 0380

1




Filtre a huile Ofiefilter
Filtro dell'olio MacnaHbit GUALTP

Filtro de aceite Gy e 510 0381 01 50-1 5

180 181 184,
@179 %]93 163 191 (162 163168184 )

%‘l 82
178 177 183
B B

175

206\

60.



LUuuE UH e QHurjoyeieuningdar
Conduite d’huile de graissage Smeerolieleiding

Tubazione dell'olio Macnonposozef 01 5 - 1 6
Tuberia de aceite lubricante DGR | R A [ 5100382

1




Injecuon pump 111D UL gD

Pompe d’injection Brandstofpomp
Pompa d’iniezione TonnueHbIM HACOC BBICOKOTO AABNEHHUA
Bomba de inyeccion (F") ot la . 510 0383 0150'—17

1

22 21 ﬂ 83
P06 0




rulnpe J tijecuun
Pompa d’iniezione
Bomba de inyeccion (=) ¢

DIanusVIpuUImp

TonnueHLIN HACOC BLICOKOTO AaBNEHUA
3 13 S N SN

s10038. 015017

1219 126
122

%25
gQ
2 %

132

1230 123 128 @6l
2.9 %121. %
62 (121-141) 125@

129

s @ 137 9%63
135

1

63




IJeLUUH PUilip unive [T T R R TP
Commande de pompe d’'injection Brandstofpompaandrijving

Gruppo comando pompa d'iniezione MpUBOA TOMNMBHOTO HACOCA BLICOKOTO AABNEHWA
Accionamiento de bomba de inyeccion . % bl 510 0385 01 50—18

64



CHpInLver i
Injector
Injecteur
Iniettore
Inyector

mjjouiul
Spidare
Inspuitstuk
dopcyHKa

w

510 0386 O»_mo...‘_m




Fuel filter Branslefilter

Filtre & combustible Brandstoffilter
Fitro a combustivel TonnueHbiA GUALTP
Filtro I 39, 1 ——— 510 0387 0150_20

1

33
3h__ 37 (33-35,38-4L)
/ @6@

66



nranstomenungen uouIrgOEs ue Collpusuvel

Fuel pipes Bransleledningar
Tuyauteries de combustible Brandstofleidingen
Tubazioni del combustibile Tonnuaonpgeonbn

Tuberias de combustible A YR | . 1y 510 0388 01 5 O - 21

1

I.ZQHMJ 56
\4

31M~44
41 0 1.3|;l

W 1M
18 B 62
<'§ z‘>

I |
! i




Air cleaner Luftrenare

Fiitre d’air Luchtfilter
Filtro dell’aria BosaywHeit dunstp
Filtro de aire g — :, 510 0389 01 50—22

1

V@@

la¥al



